

Разговоры о важном



в 9 кадетском классе состоялся классный час, посвященный юбилею Н.В. Гоголя.

Николай Гоголь — один из основоположников реализма в русской литературе и непревзойденный мастер сатиры. Он был одним из первых писателей, давших «голос народу», отображая

в своих текстах проблемы маленького человека. А фольклорные образы и сюжеты, проникнутые мистицизмом, делают его самым узнаваемым классиком.

В процессе занятия, учащиеся познакомились с фрагментами биографии Н. В. Гоголя, говорили о многогранности личности писателя и его жизненных интересах. Вспоминая изученные произведения выдающегося писателя, сделали вывод, что любое художественное произведение оставляет след в истории культуры, если в нём заложены духовно-нравственные ценности.

Писатель Н.В. Гоголь является великим в силу своего литературного и человеческого дара. Гоголь открыл для нас целую эпоху не только в литературе. Читая и перечитывая его гениальные произведения, мы еще раз убеждаемся — они актуальны и нужны нам сегодня так же, как и много лет назад.

Учащиеся просмотрели видеоролики о детстве писателя, годах учебы в гимназии и известных по школьной программе произведениях «Мертвые души», «Ревизор», которые вошли в золотой фонд отечественной литературы.

